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VENTE AUX ENCHERES 
JEUDI 18 JUIN 2026 à 14h 

 
Vente de jouets anciens  

Trains et matériels ferroviaires, Canots, Miniatures automobiles 
 

Avec l'assistance et en présence de Madame Murielle Auffret expert CNES (06 12 04 27 22 - 
murielle.auffret@gmail.com). 

 
Frais en sus : 22 % - Exposition : de 10h à 12h et de 14h à 14h30 

 
 
Lot Désignation Estimation 
1 Poupée ancienne de fabrication allemande circa 1900  tête porcelaine cassée de marque Henrich 

Handwerk  2 ½ bouche ouverte et yeux basculants brun, corps composition articulé à boules en bon état 

d'usage, taille 54 cm. 

V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 50 
2.1 Poupée de fabrication française SFBJ moule 60 Paris tête porcelaine qui semble en bon état, bouche 

ouverte, yeux fixes brun corps composition tardif en état d'usage taille 47 cm. On y joint un petit lot de 

vêtements anciens. 
V  Expert : AUFFRET Murielle 40 / 80 

3 Poupée ancienne de fabrication allemande circa 1900 tête porcelaine cassée de marque 2+ bouche 

ouverte et yeux basculants brun, corps composition semi-articulé avec une partie de vêtements ancien. 

En bon état d'usage, taille 50 cm. 
V  Expert : AUFFRET Murielle 50 / 60 

4 Curieuse poupée de couleur certainement hybride, tête porcelaine de fabrication Jules Steiner A11 et 

corps en cuir très dégradé avec une très jolie collerette en porcelaine avec des clavicules visibles taille 57 

cm. À signaler présence importante de plâtre à l'intérieur de la tête et celle-ci n'est pas mobile sur la 

collerette. 
V  Expert : AUFFRET Murielle 100 / 150 

5 Élément ou pièces pour restauration de poupée comprenant corps de bébé jumeau , main SFBJ taille 49 

cm en bel état et paire d'yeux en email. On y joint également le restant d'une tête de poupée jumeau 

entièrement cassée (taille 10) 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 50 

5.1 Lot de documentation pour les poupées 2 livres antiquité et objet d’art « les poupée » et el Mundo de las 

munecas 
V  Expert : AUFFRET Murielle 10 / 15 

6 Lot de jouets comprenant : une toupie gyroscope en boîte la boîte est dégradée ; et un chien en peluche 

blanc hé des années 30 représentant un Fox pelage très dégradé ce chien a les yeux de verre joli modèle 

taille 38 x 36 cm. 
V  Expert : AUFFRET Murielle 20 / 40 

6.1 HARROD'S, Réunion de 5 nounours (années : 2010, 1998, 1996, 2006, 2007). Dimension : h. du plus 

grand : 7 cm. 
V   30 / 40 

6.2 HARROD'S, Réunion de 5 nounours (années : 2019, 2002, 2020,2011,2014) . Dimension : h. du plus grand 

6 cm 
V   30 / 40 

6.3 HARROD'S, Réunion de 5 nounours (années : 2004, 2001, 1997 2005, 2018). Dimension : h. du plus grand 

: 7 cm. 
V   30 / 40 

7 Lot de jouets ancien comprenant un beau bébé en celluloïd de marque SNF aux yeux peints bel état 57 

cm, une dînette en boîte d'origine des années 70 Et un nounours des années 50 en état d'usage. 
V  Expert : AUFFRET Murielle 15 / 30 

8 Éléments de dinette en faïence de l'est à décor de coq comprenant : soupière (l. 11,5 cm), légumier 

(couvercle rapporté), 2 plats, 2 raviers, 2 assiettes montées, 11 assiettes. 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 50 

mailto:murielle.auffret@gmail.com


 
 

 2 

Lot Désignation Estimation 
9 Un lot de fève ancienne comprenant fève en biscuit et fève en plastique. 

V  Expert : AUFFRET Murielle 5 / 10 
10 Coffret de jeux de société ancien avec jeu de l'oie avec les petites oies en métal Divers jeux de cartes en 

état d'usage Et divers jeux d'adresse et joli puzzle ancien. 
V  Expert : AUFFRET Murielle 50 / 80 

11 Coffret de jeux nouveaux réunis, jeux d'adresse, planche de jeux, le tout en état d'usage. 
V  Expert : AUFFRET Murielle 50 / 80 

12 Lot de jouets anciens comprenant canot de fabrication jep repeint moteur HS de couleur rouge et blanc. 

On y joint une DS filoguidée certainement de marques Richard en plastique et métal en état d'usage. 

Accidents 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 50 

13 Lot de miniatures au 1/ 43e en état d'usage comprenant véhicules militaires, Jouets Norev grue etc… 
V  Expert : AUFFRET Murielle 20 / 40 

14 Camion Joustra mécanique premier modèle en tôle lithographié bleu et rouge en bel état d'usage 26 cm. 

On y joint un camion en tôle. 
V  Expert : AUFFRET Murielle 50 / 80 

14.1 Lot de jouets publicitaires dont ricoré voiture de course , figurines en plastiques, blasons etc ….. 
V  Expert : AUFFRET Murielle 20 / 40 

15 Lot de jeu de construction belge Spirou construit en boîte d'origine lot de 2 boites en état d’usage mais 

incomplète boîte numéro 3 et numéro 6 

V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 40 
16 Mecavion jouet scientifique en état d’usage modèle standard dans sa boîte d'origine 

V  Expert : AUFFRET Murielle 50 / 80 
17 Lot de 2 jouets de bazar des années 50 en tôle dont petite voiture en tôle lithographiée et grande voiture 

de course 35 cm Bel l'état d'usage pour les 2 pièces 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 40 

18 3 battery toys japonais représentant des voitures taco 1900 en état d’usage de diverse marques 
V  Expert : AUFFRET Murielle 50 / 80 

19 Petit autorail de marques JEP dans une partie de coffrets d'origine manque le couvercle ha signaler le 

moteur est à remonter 
V  Expert : AUFFRET Murielle 15 / 30 

20 Lot de 2 jouets en boîte d'origine de marque technofix dont ref 306 bel état avec son wagonet et sa clé et 

ref 290 avec 2 véhicules on y joint un autre jouet TOBOGAN incomplet et sans boîte 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 60 

21 Toys creation OHIO art jouet mécanique en boite d’origine (boite dégradée) train 601 
V  Expert : AUFFRET Murielle 20 / 30 

22 Lot de jouet meccano des années 30 à 50 en état d'usage et incomplet et catalogues et accessoires 

supplémentaires. On y joint un train de marque Louis Roussy en mauvais état 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 50 

23 Lot de 4 maquettes de bateau dont 2 à construire et 2 déjà construites 95 cm et 75 cm. Incomplets. 
V  Expert : AUFFRET Murielle 40 / 80 

24 Lot de petits jouets en tôle dont penny toys et divers. On y joint un skieur en celluloïd des année 30 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 50 

25 Lot de 2 jouets comprenant  arabian sulki fonctionnant tête accidentée, SFA side car bel état. 
V  Expert : AUFFRET Murielle 40 / 80 

26 Lot de petits automates mécaniques oiseaux de diverses fabrication dont poule, canard etc en bel état 

d'usage au total 4 pièces. 
V  Expert : AUFFRET Murielle 20 / 40 

27 Lot de petits automates mécaniques ou à impulsion oiseaux de diverses fabrications en état d'usage au 

total 5 pièces 
V  Expert : AUFFRET Murielle 20 / 40 

28 Lot de penny toys en état d'usage et avec accident dont manège de chevaux insecte et cetera au total 5 

pièces. 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 50 

29 Lot d'automates mécaniques des années 60 en état d'usage et certains accidentés dont lehmann ref 915. 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 40 

30 Lot de jouets en mauvais état dont battery toys cuisinier et cuisinière. On y joint un camion gama en 

mauvais état 
V  Expert : AUFFRET Murielle 10 / 20 

31 CIJ Donald au triporteur jouet en bois et tôle de 25 cm en état d'usage avec une poire en caoutchouc 

détériorée. 
V  Expert : AUFFRET Murielle 40 / 60 

31.1 PAYA et DBS 2 rééditions de jouets en tôle dont : Taxi Sedan 1926 et ROLLI 230 auto cycliste 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 50 
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Lot Désignation Estimation 
32 Lot important de miniatures au 1/43ème en mauvais état vendues pour pièces importante corrosion (3 

boîtes) 
V  Expert : AUFFRET Murielle 40 / 60 

33 3 miniatures au 1/43eme en état d'usage dont Dinky toys et Gorgi Major 
V  Expert : AUFFRET Murielle 15 / 20 

34 Lot de jouet ancien comprenant MT overland taco, petit oiseau qui picorent, et divers éléments dont 

toupie diabolique et singe grimpeur made in china en tôle lithographié 
V  Expert : AUFFRET Murielle 15 / 30 

35 Technofix lot de 3 circuits Et 2 véhicules qui vont avec l'un des circuits 

V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 50 
36 Technofix lot de circuit incomplet comprenant 2 circuits et 6 véhicules 

V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 40 
37 CORGY GOLDEN OLDIES lot de 6 véhicules en BO dont : Bedford CA Ovaltine ; Morris Nestlé’s, etc…. TBE 

V  Expert : AUFFRET Murielle 40 / 80 
38 CORGY lot de 7 véhicules en BO dont Classic Commercials Edition limité : Bedford Pantechnicon et 

Ruddles ; Coll héritage Berliet ; Classic  London brick, Atkinson 8 ; corgy collector club 91, et camion LINX 

le tout en TBE 
V  Expert : AUFFRET Murielle 50 / 80 

39 Lot de jouets agraires dont tracteurs dont en boîte de fabrication récente 5 pièces. On y joint des 

miniatures anciennes de marque Britains et Dinky 5 pièces en bel état 

V  Expert : AUFFRET Murielle 40 / 60 
39.1 METTOY Playthings Tractor et HAY Rake dans sa boite d’origine comprenant Tracteur, remorque, 

conducteur, herse et fauchage TBE d’usage mécanisme fonctionnant circa 1950 
V  Expert : AUFFRET Murielle 150 / 200 

40 Quiralu 30 pièces personnages de fermes et animaux dont basse court en état d’usage 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 50 

41 Quiralu tracteur et son tombereau et diverses pièces dont certaines avec repeint 
V  Expert : AUFFRET Murielle 60 / 100 

42 Quiralu fort lot de personnages et animaux de la ferme en bel état d’usage et état d’usage environs 30 

pièces 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 50 

43 Quiralu et divers dont cycliste et garde noir de Dakar en état d’usage 

V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 40 
43.1 Quiralu chameau avec son bassour en bel état et cavalier berbère retouches 

V  Expert : AUFFRET Murielle 60 / 100 
44 Accessoires agraires de la ferme Quiralu quelques traces de repeint 

V  Expert : AUFFRET Murielle 80 / 120 
44.1 Quiralu en mauvais état armée Française et divers 

V  Expert : AUFFRET Murielle 15 / 20 
45 2 volumes sur les figurines tome 5 Boilux et chamare, tome 2 thèmes divers de Quiralu état d’usage 

V  Expert : AUFFRET Murielle 20 / 40 
46 CIJ partie du téléphérique et tombereau en boîte d'origine et une 4 CV réédition et camionnette de 

dépannage incomplète 

V  Expert : AUFFRET Murielle 50 / 60 
47 Fort lot de miniatures au 1/43ème de diverses époques dont militaire Solido en boîte ect  au total 16 

pièces 
V  Expert : AUFFRET Murielle 40 / 80 

48 Lot de 28 véhicules au 1/43e de différentes marques : Norev, Rami, Adler, Dinky en l’état 
V  Expert : AUFFRET Murielle 20 / 40 

49 BURAGO lot de 3 véhicules au 1/24e Bijoux collection Alpine Renault, Dodge Viper et Vip collection 

Mercedes 300 SL 1954 bel état en boîtes 
V  Expert : AUFFRET Murielle 20 / 40 

50 L’Avion de France lot de 8 avions a monter en boites dont le Condor, Grand Raide, Sport etc…. à monter 

en boites d’origines 

V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 50 
51 L'Avion de France lot de 3 avions Le METEOR en boîtes d'origines avec leurs fusées 

V  Expert : AUFFRET Murielle 40 / 80 
52 L'Avion de France lot de 4 avions monté en boîtes d'origines dont 2 METEOR avec moteur Jetax et 

quelques amorces et 3 Roitelets 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 60 

53 Lot d'avions à monter dont : l'avion de France ; Frag Single seat Fighter Mark V en boîte. On y joint une 

boîte vide ; Guillows Nieuport 11 ; Pilot Sky Loop 404 en boîte 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 50 
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Lot Désignation Estimation 
54 JEP France F.252 Morane SAULNIER Avion de chasse rouge et champagne métallisé L 30 cm envergure 

40cm roues métal circa 1935-1955 mécanique a ressort fonctionnante BE d’usage 
V  Expert : AUFFRET Murielle 180 / 220 

56 LIMA MOTOSCAFO 3 bateaux LIMA 2404/C ISEO dans leurs boites d’origines L 47cm 
V  Expert : AUFFRET Murielle 20 / 50 

57 JEP Canot RUBAN BLEU N°2 Long 52cm circa 1930 bitons bleu foncé et beige avec sa clef JEP fonctionne 

BE d’usage manque le drapeau 
V  Expert : AUFFRET Murielle 80 / 120 

58 JEP Canot RUBAN BLEU N°2 Long 52cm circa 1930 bitons bleu clair et beige avec sa clef JEP fonctionne 

BE d’usage manque le drapeau 
V  Expert : AUFFRET Murielle 80 / 120 

59 JEP Canot RUBAN BLEU N°2 Long 52cm circa 1930 bitons blanc et filets bleu avec sa clef JEP fonctionne 

BE d’usage manque le drapeau 
V  Expert : AUFFRET Murielle 80 / 120 

60 JEP canot de course N3 en tôle peinte L 43cm bleu et blanc avec pilote fonctionne 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 50 

61 JEP Canot Ruban Bleu N°1 mécanisme à ressort fonctionnant bleu et beige L 37 cm avec sa clef BE 

d'usage 
V  Expert : AUFFRET Murielle 40 / 80 

62 JEP Canot Ruban Bleu N°1 en tôle peinte mécanisme a ressort fonctionnant rouge et beige L 37cm avec sa 

clef BE d’usage 
V  Expert : AUFFRET Murielle 40 / 80 

63 JEP Canot Ruban Bleu N°1 en tôle peinte mécanisme a ressort fonctionnant rouge et beige traces de 

retouches L 37cm avec sa clef 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 50 

64 JEP Canot Ruban Bleu N°0 en tôle peinte mécanisme a ressort fonctionnant bleu et beige L 35cm sans sa 

clef BE d’usage manque le drapeau 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 60 

65 JEP Canot Ruban Bleu N°0 en tôle peinte mécanisme a ressort fonctionnant blanc filets bleu L 35cm sans 

sa clef BE d’usage manque drapeau 

V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 50 
66 JEP Canot Ruban Bleu N°0 en tôle peinte mécanisme a ressort fonctionnant bleu et beige L 35cm sans sa 

clef BE d’usage manque drapeau 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 60 

67 JEP 2 canots de vitesse JEP 2 en tôle peinte mécanique fonctionnante avec pilote L 33cm BE d’usage vert 

d’eau et beige 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 50 

68 JEP 2 canots de vitesse JEP 2 en tôle peinte mécanique fonctionnante avec pilote L 33cm BE d’usage bleu 

royale et beige et bleu clair et beige 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 50 

69 JEP 3 canots de vitesse JEP 2 en tôle peinte mécanique fonctionnante avec pilote L 33cm BE d’usage bleu 

clair dont un avec filets bleu et rouge et blanc cabossé 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 50 

70 JEP 2 Canots N 4 en tôle peinte L 45cm mécanisme a ressort fonctionnant avec pilote deux versions de 

rouge BE d’usage manque drapeau 
V  Expert : AUFFRET Murielle 40 / 60 

71 JEP 2 Canots N 4 en tôle peinte L 45cm mécanisme a ressort fonctionnant avec pilote deux versions de 

bleu BE d’usage manque drapeau 
V  Expert : AUFFRET Murielle 40 / 60 

72 JEP 2 Canots N 2 en tôle peinte L 30 cm mécanique à ressort fonctionnant avec clef et pilote BE d'usage 1 

bleu et 1 rouge 
V  Expert : AUFFRET Murielle 40 / 60 

73 JEP 2 Canots N 2 en tôle peinte L 30cm mécanique à ressort fonctionnant avec clef et pilote BE d'usage 1 

vert et 1 rouge 
V  Expert : AUFFRET Murielle 40 / 60 

74 JEP 2 Canots N 2 en tôle peinte L 30 cm mécanique à ressort fonctionnant avec clef et pilote BE d'usage 1 

bleu et 1 rouge 
V  Expert : AUFFRET Murielle 40 / 60 

75 JEP 2 Canots N 2 en tôle peinte L 30 cm mécanique à ressort fonctionnant avec clef et pilote BE d'usage 1 

rouge pont argenté et 1 rouge pont beige 
V  Expert : AUFFRET Murielle 40 / 60 

76 JEP 2 Canots N 2 en tôle peinte L 30 cm mécanique à ressort fonctionnant avec clef et pilote BE d'usage 

les deux vert pâle et pont argenté 

V  Expert : AUFFRET Murielle 40 / 60 
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Lot Désignation Estimation 
77 JEP 2 Canots N 1 en tôle peinte L 22cm mécanique a ressort fonctionnant avec clef et pilote BE d’usage 4 

bleu et 1 rouge 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 50 

78 JEP 2 Canots N 1 en tôle peinte L 22 cm mécanique à ressort fonctionnant avec clef et pilote BE d'usage 2 

rouge 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 50 

79 JEP 3 petits Canots en tôle peinte L 18cm mécanique a ressort fonctionnant avec clef et pilote BE d’usage 

2 bleus et 1 rouge 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 50 

80 JEP N3 dans une boite (fatiguée) Réf 911-3 canot en tôle peinte bleu a pont beige avec son pilote 

mécanisme fonctionnant L 40 cm avec son drapeau bleu blanc rouge 
V  Expert : AUFFRET Murielle 40 / 60 

81 JEP Grand canot mécanique en tôle peinte blanc à filets rouges taches de rouille manque le pilote, 

mécanisme fonctionnant état d'usage L 57 cm vendu avec une clef non d'origine peinture piquée de 

rouille 
V  Expert : AUFFRET Murielle 130 / 160 

82 JEP Grand canot mécanique en tôle peinte blanc a filets rouges manque le pilote volant à refixer 

mécanisme fonctionnant BE d’usage L 57 cm vendu avec une clef non d’origine 
V  Expert : AUFFRET Murielle 200 / 300 

82.1 JEP N3 dans une boîte Réf 911-3 déchirée canot en tôle peinte bleu et beige avec son pilote mécanisme 

fonctionnant L 40 cm 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 60 

83 JEP N 3 dans une boite Réf 911-3 canot en tôle peinte rouge à pont beige avec son pilote mécanisme 

fonctionnant L 40 cm drapeau bleu 
V  Expert : AUFFRET Murielle 40 / 60 

84 JEP N 2 canot mécanique en tôle peinte rouge a pont crème filets rouge avec pilote mécanisme 

fonctionnant TBE d’usage boite réf 911-2 (fatiguée) L 32cm 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 60 

85 JEP N 4 canot de course mécanique vert et beige avec pilote L 45cm mécanisme fonctionnant BE d’usage 

dans une boite réf 911-1 

V  Expert : AUFFRET Murielle 40 / 60 
85.1 JEP N 4 canot de course mécanique en tôle peinte bleu et beige avec pilote L 45 cm mécanisme 

fonctionnant état d'usage écaillures 
V  Expert : AUFFRET Murielle 40 / 60 

86 JEP N 4 canot de course mécanique en tôle peinte bleu et blanc avec pilote L 45cm mécanisme 

fonctionnant BE d’usage dans une boite réf 913-4 
V  Expert : AUFFRET Murielle 40 / 60 

87 JEP N 4 canot de course mécanique en tôle peinte bleu ciel et beige avec pilote L 45cm mécanisme 

fonctionnant état d’usage écaillures avec une boite réf 911-4 
V  Expert : AUFFRET Murielle 40 / 60 

87.1 JEP N 4 canot de course mécanique en tôle peinte bleu ciel et beige avec pilote L 45 cm mécanisme 

fonctionnant état d'usage écaillures 
V  Expert : AUFFRET Murielle 40 / 60 

88 JEP 2 Canots N 3 en tôle peinte L 40 cm mécanique a ressort fonctionnant avec clef et pilote BE d'usage 1 

rouge pont blanc et 1 vert et crème 
V  Expert : AUFFRET Murielle 40 / 60 

89 JEP 2 Canots N 3 en tôle peinte L 40cm mécanique à ressort fonctionnant avec clef et pilote BE d'usage 1 

rouge pont blanc trace de repeint sur le pont et 1 bleu et crème 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 60 

90 JEP 2 Canots N 3 en tôle peinte L 40cm mécanique a ressort fonctionnant avec clef et pilote état d'usage 1 

bleu pont blanc et 1 vert pont blanc 

V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 60 
91 JEP Ruban Bleu N°0 en tôle peinte rouge et beige mécanisme fonctionnant une clef présente avec pilote 

BE d’usage L 35cm petites usures 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 60 

92 JEP Ruban Bleu N°0 en tôle peinte rouge et beige mécanisme fonctionnant une clef présente avec pilote 

BE d’usage L 35cm 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 60 

93 JEP Ruban Bleu N°0 en tôle peinte blanc et filets bleu mécanisme fonctionnant une clef présente avec 

pilote BE d’usage L 35cm 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 60 

94 JEP Ruban Bleu N°0 en tôle peinte blanc filets rouge mécanisme fonctionnant une clef présente avec 

pilote BE d'usage L 35 cm 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 60 
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Lot Désignation Estimation 
95 JEP Ruban Bleu N°2 en tôle peinte rouge et beige mécanisme fonctionnant une clef présente avec pilote 

BE d'usage L 50 cm 
V  Expert : AUFFRET Murielle 50 / 80 

96 JEP Ruban Bleu N°2 en tôle peinte rouge et beige (écaillures) mécanisme fonctionnant une clef présente 

avec pilote BE d'usage L 50 cm 
V  Expert : AUFFRET Murielle 40 / 60 

96.1 JEP Ruban Bleu N°2 en tôle peinte rouge et beige mécanisme fonctionnant une clef présente avec pilote 

dans une boite réf 915-2 S  BE d’usage L 50cm 
V  Expert : AUFFRET Murielle 80 / 100 

97 JEP Ruban Bleu N°1 en tôle peinte blanc et filets bleu mécanisme fonctionnant avec pilote BE d'usage L 

38 cm 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 50 

98 JEP Ruban Bleu N°1 en tôle peinte blanc et filets rouge mécanisme fonctionnant avec pilote BE d'usage L 

38 cm 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 50 

99 JEP Ruban Bleu N°1 en tôle peinte blanc et bleu mécanisme fonctionnant avec pilote BE d'usage L 38 cm 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 50 

100 JEP Ruban Bleu N°1 avec cabine en tôle peinte blanc et bleu mécanisme fonctionnant portant la marque 

Aux Nouvelles Galeries A GAR-et ses Fils Le jet d'Eau La Bourboule BE d'usage L 38 cm 

V  Expert : AUFFRET Murielle 40 / 60 
101 JEP Ruban Bleu N°1 avec cabine en tôle peinte blanc et filets bleu mécanisme fonctionnant usures de 

peinture BE d'usage L 38 cm 
V  Expert : AUFFRET Murielle 40 / 60 

102 JEP N 4 canot de course en tôle peinte bleu et blanc avec pilote mécanisme fonctionnant BE d'usage L 48 

cm 
V  Expert : AUFFRET Murielle 50 / 80 

103 JEP N5 en tôle peinte rouge et crème avec pilote mécanisme fonctionnant BE d’usage L 55cm 
V  Expert : AUFFRET Murielle 60 / 80 

104 JEP N5 en tôle peinte vert et crème piqué de rouille avec pilote mécanisme fonctionnant BE d'usage L 55 

cm 

V  Expert : AUFFRET Murielle 40 / 60 
105 JEP bateau croiseur en tôle peinte mécanisme fonctionnant L 43 cm TBE d'usage 

V  Expert : AUFFRET Murielle 60 / 100 
106 JEP canot TYPHON en boîte canot en tôle peinte rouge et crème mécanisme fonctionnant TBE d'usage L 

31 cm 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 50 

107 JEP 2 canots TYPHON dans un restant de boîte canot en tôle peinte bleu et crème mécanisme 

fonctionnant TBE d'usage L 31 cm et un autre avec mécanique cassée 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 50 

108 J.R.D canot lance torpilles V.22 en tôle peinte bleu nuit mécanisme fonctionnant L 37 cm TBE d'usage 
V  Expert : AUFFRET Murielle 80 / 150 

109 J.R.D Canot en tôle peinte bleu et crème le ZEPHYR L 33 cm mécanisme fonctionnant BE d'usage 

V  Expert : AUFFRET Murielle 40 / 50 
110 J.R.D Canot en tôle peinte vert et cabine rouge GAZELLE L 33 cm mécanisme fonctionnant BE d'usage 

avec son mât 
V  Expert : AUFFRET Murielle 40 / 80 

111 J.R.D Canot en tôle peinte vert et crème le ZEPHYR L 33 cm mécanisme fonctionnant BE d'usage 
V  Expert : AUFFRET Murielle 40 / 60 

112 J.R.D Canot en tôle peinte bleu clair et crème le ZEPHYR L 33 cm mécanisme fonctionnant BE d'usage 
V  Expert : AUFFRET Murielle 40 / 60 

113 J.R.D Croiseur en tôle peinte gris à restaurer L 33 cm mécanisme fonctionnant état d'usage avec manque 

à restaurer 
V  Expert : AUFFRET Murielle 15 / 30 

114 HORNBY canot de vitesse ALCYON mécanisme fonctionnant, en tôle peinte bleu à pont beige sans pilote 

dans une boite Hornby avec une clef BE d'usage L 29 cm 
V  Expert : AUFFRET Murielle 60 / 80 

115 HORNBY canot de vitesse ALCYON mécanisme fonctionnant, en tôle peinte bleu à pont beige sans pilote 

portant l'inscription : ODIL Bouet Dijon dans une boîte Hornby avec sa notice et garantie une clef TBE 

d'usage L 29 cm 
V  Expert : AUFFRET Murielle 80 / 120 

116 HORNBY canot de vitesse ALCYON mécanisme fonctionnant, en tôle peinte rouge à pont beige sans pilote 

dans une boîte Hornby avec une clef BE d'usage L 29 cm 
V  Expert : AUFFRET Murielle 60 / 80 
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Lot Désignation Estimation 
117 HORNBY canot de vitesse ALCYON mécanisme fonctionnant, en tôle peinte beige filet rouge avec pilote 

dans une boîte Hornby avec une clef BE d'usage L 29 cm 
V  Expert : AUFFRET Murielle 70 / 100 

118 HORNBY canot de vitesse MARTIN mécanisme fonctionnant, en tôle peinte orange et beige sans pilote 

dans sa boîte Hornby avec une clef BE d'usage L 24 cm 
V  Expert : AUFFRET Murielle 50 / 90 

119 HORNBY canot mécanique VIKING L 42 cm en tôle peinte rouge et pont crème avec une clef BE d’usage 

manque le mât mécanique fonctionnante 
V  Expert : AUFFRET Murielle 50 / 100 

120 HORNBY 2 canots mécanique VIKING L 42 cm en tôle peinte un peint vert filets rouge et pont crème 

(repeint) sans clef BE d’usage manque le mât mécanique fonctionnante et un autre bleu et crème sans 

mécanisme 
V  Expert : AUFFRET Murielle 40 / 80 

121 HORNBY canot mécanique CANNET en tôle peinte bleu et pont crème mécanisme fonctionnant L 45 cm 

repeint ? 
V  Expert : AUFFRET Murielle 60 / 100 

122 HORNBY canot mécanique GOELAND en tôle peinte bleu et pont crème mécanisme fonctionnant L 45 cm 

repeint ? manque l'hélice 
V  Expert : AUFFRET Murielle 50 / 80 

123 HORNBY canot mécanique NEPTUNE avec cabine en tôle peinte rouge et pont crème frottements sur le 

côté mécanisme fonctionnant L 45cm Be d’usage 
V  Expert : AUFFRET Murielle 100 / 150 

124 HORNBY N1 RACER I dans sa boite d'origine canot de course en tôle peinte beige à filets vert TBE 

d'origine mécanique fonctionnante L 25cm 
V  Expert : AUFFRET Murielle 50 / 100 

125 HORNBY dans une boîte Hornby canot ALCYON en tôle peinte beige filets verts BE d'usage mécanisme 

fonctionnant L 29 cm 
V  Expert : AUFFRET Murielle 40 / 70 

126 HORNBY dans sa boîte canot ALCYON en tôle peinte bleu filets beiges BE d'usage mécanisme 

fonctionnant L 24 cm 

V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 50 
127 HORNBY Lot de 3 canots en l’état pour restaurations dont HAWK, ALCYON, FLASH mécanique présente 

V  Expert : AUFFRET Murielle 20 / 50 
128 HORNBY Lot de 3 canots en l’état pour restaurations dont : PEGASE, RACER, mécanique présente 

V  Expert : AUFFRET Murielle 20 / 50 
129 TRIX Bateau Trix I Électrique avec moteur 2055 en tôle peinte rouge et pont crème TBE d'usage dans sa 

boite d'origine L 45 cm 
V  Expert : AUFFRET Murielle 100 / 150 

130 TRI-ANG 2 canot de course mécanique en tôle peinte rouge BE d’usage mécanique fonctionnante L 35 et 

25 cm 
V  Expert : AUFFRET Murielle 50 / 80 

131 JEP 3 bateaux mécaniques dont N 1 à restaurer voir photos 
V  Expert : AUFFRET Murielle 15 / 20 

132 JEP en boîte lot de 2 bateaux dont Jep Panoramique plastique et tôle et petit canot en tôle lithographiée 

TBE d'usage 
V  Expert : AUFFRET Murielle 20 / 40 

133 PACIFIC 2 canots mécanique dont Major L 30cm et Junior L 23 cm BE d’usage mécanique fonctionnant 
V  Expert : AUFFRET Murielle 20 / 40 

134 SUTCLIFFE Bluebird canot mécanique en tôle peinte bleu et pont blanc TBE d'usage dans une boîte 
V  Expert : AUFFRET Murielle 60 / 100 

134.1 JEP canot automobile mécanique 33cm coque bleu clair dans sa boite fatiguée réf 910-3 
V  Expert : AUFFRET Murielle 80 / 120 

134.2 2 SUTCLIFFE Model dans une boite de Hawk un bateau MINX rouge et blanc et MERLIN électrice rouge et 

blanc TBE dans leurs boites d'origine 
V  Expert : AUFFRET Murielle 60 / 100 

135 CIJ miniatures dont 2 Renault 300KGS, tracteur routier Renault et tracteur routier Renault avec transport 

de bois, bel état d'usage 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 50 

137 Lot de miniatures automobiles1/43 eme en état d’usage dont Aston martin solido , Aston James Bond 

Corgi , JRD 11cv Citroën , Dinky toys racing et on y joint 2 véhicules en boite fabrication USSR et un lot de 

miniatures DINKY TOYS engins de travaux et militaires en état d’usage 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 50 
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Lot Désignation Estimation 
138 Lot de miniatures automobiles1/43ème en état d'usage en état d'usage dont Molubray 2 pièces, Porsche 

Norev ancien dans boîte avec corrosion ou salissures. On y joint une boîte de panneaux de signalisation 

Dinky Toys N°41  et une Norev réédition en boîte ainsi qu'un sachet de pneus Norev 
V  Expert : AUFFRET Murielle 20 / 30 

139 Lot de pièces de miniatures automobiles1/43ème  Solido démontables en état d'usage. On y joint des 

panneaux de signalisations en alu 
V  Expert : AUFFRET Murielle 15 / 20 

140 Lot de miniatures automobiles1/43ème en état d'usage en plastique dont Norev, GéGé. On y joint un 

jouet GéGé Ford Vedette avec cache pile sans corrosion mais accident au plastique 

V  Expert : AUFFRET Murielle 20 / 30 
141 VB chariot à bagages et porte vélos avec 2 vélos en boîte d'origine bel état 

V  Expert : AUFFRET Murielle 80 / 120 
142 Jouet des années 50 train flèche d'or en boîte avec rail va et viens bel état 

V  Expert : AUFFRET Murielle 20 / 40 
143 CR100 petit train éclair avec rails en bel état dans boîte fatiguée 

V  Expert : AUFFRET Murielle 15 / 30 
144 2 circuits en tôle lithographier fabrication polymétal Hongrie les deux dans leurs boites d'origines avec 

clés en véhicules taille 50X40 
V  Expert : AUFFRET Murielle 20 / 40 

145 Dans une partie de boite 2 circuits minigolf et 2 golfeurs le tout en état d’usage 

V  Expert : AUFFRET Murielle 15 / 30 
146 3 petits automates mécanique papillon Yone, triporteur VB et coq qui picore 

V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 40 
147 5 petits automates des années 60 dont ours, rocket racer, indien à cheval, papillon …. Le tout en état 

d’usage avec manques et accidents 
V  Expert : AUFFRET Murielle 10 / 20 

148 Lot de pièces détachées pour restauration de jouets anciens dont partie de manège miniature avec avions 

en tôle, penny toys, partie de jouet mécanique, intéressant lot 
V  Expert : AUFFRET Murielle 20 / 40 

149 Automates mécaniques des années 50/60 Oie USAN made in Japan fonctionnant on y joint dans sa boite 

d’origine une grenouille mécanique 

V  Expert : AUFFRET Murielle 50 / 80 
150 3 petits automates mécaniques en boites d’origines dont certain a friction dont kohler oiseau en 

plastique, souris etc dont 1 jouet démonté 
V  Expert : AUFFRET Murielle 15 / 20 

151 Garage jouet des années 60 en isorel et plastique le A de garage est détaché mais présent, ESSO avec 

pompes, étage, en état d’usage dimensions 55 x 30 x33h 
V  Expert : AUFFRET Murielle 50 / 80 

152 CHOO-CHOO train battery toys en boite bel état boite défraichie. 
V  Expert : AUFFRET Murielle 15 / 20 

153 Manège de chevaux avec impulsion, fonctionnant sans le couvercle de marque JEP 27 cm 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 50 

154 Petit circuit de train jouet certainement GEM bel état fonctionnant gare en tôle avec le circuit 

V  Expert : AUFFRET Murielle 20 / 40 
156 GALAXIE INVADER de Lansay en boite  bel état. Dimensions : 7 x 27 x 15,5 cm 

V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 40 
157 Robot EMILIO Bandai année 70/80 en état d'usage avec plastique jaunie taille 70 cm de hauteur 

V  Expert : AUFFRET Murielle 40 / 80 
158 Joustra lot comprenant autorail miniature en état d’usage 4 pièces on y joint une petite motrice 

mécanique en tole lithographié 
V  Expert : AUFFRET Murielle 20 / 40 

159 Lot de jouets récents, serie presse de diverse échelles, jouets paya réédition, scooter girl jouet mécanique 

en boite 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 50 

160 Matériel agraire en jouet dont CIJ grande échelle fort lot en bel état. Au total 15 pièces 
V  Expert : AUFFRET Murielle 50 / 80 

161 Lot de clés pour jouets anciens dont GéGé, jep, technofix au total 23 pièces 
V  Expert : AUFFRET Murielle 15 / 20 

162 CR train éclair en ref 155A locomotive mécanique avec wagons le tout en bel état d’usage 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 40 

163 Jeux a découper en cartonnage dont aéroport, train édition du pélican blanc, jeux édition henry bouquet 

Paris autorail….animaux à colorier au total 27 planches 
V  Expert : AUFFRET Murielle 20 / 40 

164 Jeux à découper en cartonnage dont jeux bolides shell «31 planches en bel état  d’usage 
V  Expert : AUFFRET Murielle 15 / 20 
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Lot Désignation Estimation 
165 Jeux a découper en cartonnage dont des trains, des marins, avions etc…. 

V  Expert : AUFFRET Murielle 15 / 20 
166 Jeux à découper en cartonnage dont architecture et science et technique …. Cyclistes environs 50 pièces 

V  Expert : AUFFRET Murielle 20 / 40 
167 Lot d’images d’Epinal à découper circa 1900 dont Polichinel, omnibus etc….6 pièces 

V  Expert : AUFFRET Murielle 10 / 20 
168 Différente collections lot de 11 Miniatures au 1/43e dont : édition Tintin, Eligor , 007 etc… 

V  Expert : AUFFRET Murielle 15 / 30 
169 NOREV lot de 9 miniatures au 1/43e en l’état dont : 404 break, Alpine A110, Mercedes 220 SE etc… 

V  Expert : AUFFRET Murielle 15 / 20 
170 NOREV lot de 9 miniatures au 1/43e en l’état dont : Alpine A310, R6, Simca 1000 etc… 

V  Expert : AUFFRET Murielle 15 / 20 
171 Dinky Toys réédition Atlas Coffret Collector 75ème anniversaire lot de 3 coffrets réf 25-09 état neuf 

encore sous plastique d'origine 
V  Expert : AUFFRET Murielle 20 / 30 

171.1 CIJ réédition en boites lot de 3 véhicules dont Car Renault, Isobloc, Camion Pelle très bel état 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 50 

171.2 Les petits utilitaires Français édition ATLAS lot de 12 véhicules en BO on y joint le classeur et étagère a 

monter et Pin’s en TBE 
V  Expert : AUFFRET Murielle 60 / 80 

171.3 Lot de diverses miniatures au 1/43 e série Presse sous leurs emballages d'origines au total 15 pièces de 

TBE a état d’usage pour l’emballage 
V  Expert : AUFFRET Murielle 40 / 80 

171.4 CORGI Die Cast Model lot de 11 véhicules en boites dont Jaguar XJ40 ; 2CV ; Matra Rancho ; Porsche 935 

TBE 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 50 

171.5 Lot de miniatures au 1/43 en boîte d'origine défraîchies de plusieurs marques dont solido verem Eagle 

etc.. au total 9 pièces 
V  Expert : AUFFRET Murielle 40 / 80 

171.6 Série presse lot de 10 véhicules sous blister et certaines avec leurs fascicules d’origines 
V  Expert : AUFFRET Murielle 20 / 40 

172 CIJ réédition lot de 4 miniatures dont : 1000kg Renault, Car Renault, 1000kg remorque PTT en boite, 

Renault Colorale Police en boite TBE on y joint l'étagère en bois CIJ (neuve dans son carton) 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 50 

173 CIJ au 1/43 e 2 miniatures : La Frégate Renault :  un gris souri, l’autre verte BE d’usage 
V  Expert : AUFFRET Murielle 15 / 30 

174 CIJ au 1/43 e BERLIET citerne Shell en BE d'usage (petites écaillures sur le tracteur) 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 50 

175 CIJ au 1/43 2 miniatures en BO dont : Camionnette POSTE 3/60P, Camion Pelle 3/82 (boîtes abimées flap 

déchirées etc) BE d'usage 
V  Expert : AUFFRET Murielle 20 / 50 

176 CIJ au 1/43 2 miniatures en BO dont Tracteur Fardier Renault réf 3/73, Tracteur Renault réf 3/70 BE 

d’usage 

V  Expert : AUFFRET Murielle 20 / 50 
177 CIJ au 1/43  3 miniatures dont : Prairie, Colorale 1500K, et TAXI Renault de bel état d’usage à état d’usage 

état d’usage 
V  Expert : AUFFRET Murielle 15 / 30 

178 CIJ au 1/43eme 3 miniatures dont : caravane camping, tracteur routier engin de chantier grue et car 

Renault bel état d’usage pneus en mauvais état 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 50 

179 Dinky toys 1/43 ème miniatures dont : tracteur Massey Harris et farm trailer état d'usage on y joint en 

boîte ref 319 weeks farm trailer bel état, boite état d'usage 
V  Expert : AUFFRET Murielle 15 / 30 

180 Dinky toys 1/43 ème miniatures militaires en état d'usage dont : ambulance militaire, armoured,et tout 

terrain Berliet, on y joint de Matchbox Battle Kings le Missile Launcher avec ses missiles 
V  Expert : AUFFRET Murielle 15 / 30 

181 Dinky toys 1/43 eme 4 miniatures dont : Citerne Titan esso 32C bel état, Autobus Parisien, miroitier, 

camion Ford état d’usage avec repeints pour ces 3 pièces 
V  Expert : AUFFRET Murielle 15 / 30 

181.4 JRD lot de 3 miniatures 2 cv Citroën camionnette dont une publicité EDF ( pneus non d’origine) de bel 

état d'usage à état d'usage pour l'ensemble des 3 pièces 
V  Expert : AUFFRET Murielle 60 / 100 
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Lot Désignation Estimation 
182 Dinky toys 1/43ème 3 miniatures en boîte dont ref 36 A semi-remorque Fardier bel état d'usage boîte 

état d'usage, remorque bâchée bel état boîte bel état et ref 34 A Berliet benne carrière bel état boîte état 

d'usage 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 50 

183 Dinky toys Gb AEC Esso semi-remorque articulé bel état sans boîte on y joint DT GB Pull more car 

transporter en état d'usage 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 50 

184 Dinky toys 1/43ème 3 miniatures made in england en état d'usage 
V  Expert : AUFFRET Murielle 20 / 40 

185 Lot de 7 miniatures récentes au 1 /43eme dont Dodge PINDER, royal mail corgi…….. 
V  Expert : AUFFRET Murielle 10 / 15 

186 CIJ Nervasport années 30 peinture d'origine en bel état d'usage, roues endommagées 36 cm mécanique à 

revoir 
V  Expert : AUFFRET Murielle 60 / 100 

187 CIJ autocar Renault excursions mécanique HS version jaune et bleu à écusson état d'usage 
V  Expert : AUFFRET Murielle 50 / 80 

188 CIJ camion Renault ridelles ADTD des années 30 version rouge mécanique fonctionnante verte (3001 

5/37 A) mécanisme à revoir et bleu non mécanique de bel état d'usage à état d'usage 
V  Expert : AUFFRET Murielle 80 / 120 

189 CIJ 1950 camion Renault ridelles, mécaniques version rouge et bleu état d'usage 16 cm mécanique 

fonctionnante 
V  Expert : AUFFRET Murielle 60 / 100 

190 CIJ 1950 camion Renault ridelles, mécanique fonctionnante version rouge bâché vert bel état jaune 

dépannage bel état d’usage et bleu bâché vert état d’usage 16 cm 
V  Expert : AUFFRET Murielle 80 / 120 

191 JEP Voiture type DELAHAYE grand modèle en très bel état en boîte d'origine ref 7585 
V  Expert : AUFFRET Murielle 80 / 150 

192 Lot de miniatures au 1/43ème en boîtes d'origines au total 12 pièces série en voiture Tintin  bel état mais 

boite sales et sur boite carton état d'usage 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 50 

192.1 Lot de 12 miniatures au 1/43e série presses : La route bleu, boite cristal bel état sous blister 

V  Expert : AUFFRET Murielle 50 / 80 
192.2 Lot de 8 pièces série : Autocar et autobus du monde sous blisters avec fascicules bel état 

V  Expert : AUFFRET Murielle 40 / 80 
192.3 Série presses dont Citroën, DS, Ferrari, 30 pièces sous blister bel état 

V  Expert : AUFFRET Murielle 60 / 80 
193 Lot de miniatures au 1/43ème récentes au total 4 dont série Corgi héritage bel état 

V  Expert : AUFFRET Murielle 15 / 30 
194 Lot de 2 camions en bois 25 et 40 cm jouet DEJOUX en bel état d'usage 

V  Expert : AUFFRET Murielle 15 / 30 
195 Avion de fabrication Japan battery toy en boîte d'origine en mauvais état, F14 TOMCAT en plastique et 

métal avec quelques traces de corrosions à signaler. 
V  Expert : AUFFRET Murielle 20 / 40 

196 Lot de documentation sur les miniatures automobiles dont catalogue Mercury, spot on, Matchbox , 

Politoys …. Au total 22 petits fascicules ou catalogues 
V  Expert : AUFFRET Murielle 10 / 20 

198 3 boîtes maquettes à réaliser dont BURAGO Mercedes ssk en métal à monter1/18, Italery Ferrari au 

1/24, Braham BMW 
V  Expert : AUFFRET Murielle 15 / 30 

198.1 TAIYO ECUSA Speed 1931Series KING plastique et tôle Batterie toy Old Timer  dans sa BO BE d'usage 
V  Expert : AUFFRET Murielle 15 / 30 

199 Documentations et livres dont les jouets CR en état d'usage et The Hornby Companion Series bel état , les 

trains JEP. On y joint 4 catalogues TRIX et un catalogue de ventes aux enchères collectoys 
V  Expert : AUFFRET Murielle 15 / 20 

199.1 Lot de documentation dont catalogues Jep et the hornby les trains en O et un catalogue de ventes de la 

galerie de Chartres 
V  Expert : AUFFRET Murielle 15 / 20 

200 Hornby éléments de réseaux en O 2 caisses contenant gare dans sa boite , poste n° 2 en isorel ,quai en 

plastique complet ? 
V  Expert : AUFFRET Murielle 40 / 50 

201 Hornby éléments de réseaux en O  Donc qui est Anton lithographié passerelle heurtoir Le tout en état 

d'usage 
V  Expert : AUFFRET Murielle 50 / 80 
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202 Hornby éléments de réseaux en O dont gare en tôle lithographié avec quai signaux de voies, arbres…. Le 

tout en état d'usage 
V  Expert : AUFFRET Murielle 40 / 60 

203 Hornby éléments de réseaux en O  dont  plateforme passagère en tôle lithographiée dans sa boîte 

d'origine Viaduc en isorel et bois dans sa boîte Plate-forme tournante hornby série….. 
V  Expert : AUFFRET Murielle 50 / 80 

204 Hornby éléments de réseaux en O tranfo dont certains en boite et commande d’aiguillages 2 caisses 
V  Expert : AUFFRET Murielle 15 / 30 

205 Hornby éléments de réseaux en O 6 boîtes d'aiguillages talonnables on y joint un croisement oblique et 1 

lot de croisement en boîte 
V  Expert : AUFFRET Murielle 20 / 40 

206 Hornby éléments de réseaux en O, sémaphore, boîte de croisement et tunnel à monter en isorel etc … 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 50 

207 Hornby éléments de réseaux en O en boite d’origine  dont aiguillages talonnables à télécommande gauche 

et droite, heurtoir quai de chargement avec grue… 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 50 

208 Hornby éléments de réseaux en O dont parties de passage a niveau , quai, citerne, sémaphore etc….. 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 60 

209 Hornby éléments de réseaux en O en tôle lithographié le tout en bel état d'usage  Gare d'arras, wembley, 

tunnel, 

V  Expert : AUFFRET Murielle 40 / 80 
210 Hornby éléments de réseaux en O   fort lot de matériels anglais en boite bel état dont heurtoir , aiguillage 

électrique …. 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 60 

211 Hornby éléments de réseaux en O dont Passerelle numéro 2 en boîte Une paire d'aiguillages électriques 

talonnables la gare en plastique numéro 22a ,en boite une plateforme en tôle ……. 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 50 

212 Hornby éléments de réseaux en O  dont gare, potence de voies hangar en état d’usage 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 50 

213 Hornby matériel roulant pour restauration ou pour pièces en O  dont jolie voiture des années 30 
V  Expert : AUFFRET Murielle 60 / 100 

214 Hornby matériel roulant dont autorail 2 éléments En tout lithographié PLM mécanique en état d'usage on 

y joint une boîte d'autorails simple avec rail 
V  Expert : AUFFRET Murielle 50 / 80 

215 BUCCO  suisse lot de matériel roulant comprenant motrice BB mécanique fonctionnant avec 6 wagons de 

marchandises le tout en état d'usage 
V  Expert : AUFFRET Murielle 40 / 60 

216 Hornby matériel roulant en O : 6 wagons de marchandise en boîte d'origine dont un de fabrication 

anglaise. On y joint une motrice électrique 20 volts OE 
V  Expert : AUFFRET Murielle 50 / 80 

217 Documentation ancienne principalement de la marque hornby et JEP comprenant notice d'explication 

catalogues, « Jean visite le pays de mécano », les canots hornby…… 

V  Expert : AUFFRET Murielle 15 / 30 
218 Documentation ancienne principalement de la marque hornby dont : the hornby gauge O system…… 

Hornby les trains français en o et HO 
V  Expert : AUFFRET Murielle 15 / 30 

219 Lot de personnages de gare en 0 45 pièces en plastique pour la plupart et de marque starlux certain état 

d’usage 
V  Expert : AUFFRET Murielle 20 / 40 

220 SATARALLYE lot de 10 personnages en plomb en état d’usage 
V  Expert : AUFFRET Murielle 15 / 30 

221 Lot de personnages de gare en 0  en eslastolin et composition dont certaines accidentée 10 pièces 
V  Expert : AUFFRET Murielle 15 / 20 

222 Accessoires de décors de réseaux O Hornby dont bidon de lait, boîte aux lettre banc etc… On joint un 

chariot dinky toys 
V  Expert : AUFFRET Murielle 20 / 40 

223 Accessoires de décors de réseaux O hornby dont bidon de lait, chariots à bagages, banc etc… au joint 2 

chariots dinky toys 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 40 

224 Personnage de gare de diverses fabrications, dont plomb, tôle … au total 23 Personnages et quelques 

accessoires 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 40 

225 Personnages et décors de réseaux sheperd set dinky toys N° 6 moutons , berger, chien manque 1 figurine, 

on y joint 1 lot de petits personnages de gare de basse qualité 

V  Expert : AUFFRET Murielle 15 / 20 
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Lot Désignation Estimation 
226 SERIE HORNBY lot de 2 boites de personnages de gare voyageur avec leur banc on y joint une autre boite 

sujets incassables Hornby 
V  Expert : AUFFRET Murielle 40 / 80 

227 Personnages Starlux N° 12 travailleurs, N°11 travailleurs il manques 1 personnages dans chacune des 

boites 
V  Expert : AUFFRET Murielle 15 / 20 

228 Hornby en O lot d’éléments de réseaux dont : 2 passerelles, sémaphores et signaux de voies en état 

d’usage et la gare n° 3 dans sa boite en état d’usage 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 50 

229 Hornby en O lot d’éléments de réseaux dont : heurtoirs, signaux de voies etc….. 
V  Expert : AUFFRET Murielle 20 / 40 

230 Lot de 9 coffrets de la marque JEP et Hornby de bel état à état d'usage certain avec quelques rails ou un 

transfo. 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 60 

231 Lot de boîtes 39 vides de la marque Hornby pour train en zéro fort lot en bel état d'usage pour la plupart 
V  Expert : AUFFRET Murielle 20 / 30 

232 Hornby en O lot d’éléments de réseaux dont : broches d’assemblages, heurtoirs en BO 5 pièces, tableaux 

de branchements BO 2 pices reservoir en tole sans boite, arbres en boites Hornby etc ….. 
V  Expert : AUFFRET Murielle 50 / 80 

233 Hornby en O lot d'éléments de réseaux dont paires d'aiguillages électrique en boites (2) gare en tôle 

lithographié 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 50 

234 JEP important lot de rail électriques en boite d’origine dont droit et courbes 12 boites 
V  Expert : AUFFRET Murielle 15 / 30 

235 JEP important lot de rails électriques en boîte d'origine dont droit et courbes 15 boîtes 
V  Expert : AUFFRET Murielle 15 / 30 

236 Hornby en O lot d’éléments de réseaux dont : quai de chargement en boite , un pont démontables en 

isorel et gare plastique 22A 
V  Expert : AUFFRET Murielle 40 / 80 

237 Hornby en O lot d’éléments de réseaux dont  quai couvert en BO et Gare N°3 en BO (tole état d’usage) on 

joint une d’aiguillage électrique talonnables 

V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 50 
238 Hornby en O lot d’éléments de réseaux dont aiguillage talonnable télécommandé en boite REF 911 

gauche (2, aiguillages talonnables télécommandés ref 910 droite (2), aiguillage parallèles électriques (2) 
V  Expert : AUFFRET Murielle 15 / 20 

239 Hornby en O lot d'éléments de réseaux dont  signaux de voies, sémaphores dont certains en boîtes 

verdures et personnages une boîte Dinky toys 
V  Expert : AUFFRET Murielle 40 / 80 

240 Hornby en O lot d’éléments de réseaux dont Gare en tole lithographié, lanternes etc ... 
V  Expert : AUFFRET Murielle 40 / 80 

241 Hornby en O lot d'éléments de réseaux dont aiguillage talonnable télécommandés en boîte REF 911 

gauche (2 aiguillages talonnables télécommandés ref 910 droite (4)  et quelques aiguillages sans boîtes 

V  Expert : AUFFRET Murielle 15 / 30 
242 Hornby en O lot d'éléments de réseaux dont signaux de voies, réservoir etc certains éléments sont en 

boite au total 15 pièces 
V  Expert : AUFFRET Murielle 20 / 40 

243 Hornby en O lot d'éléments de réseaux dont passages à niveaux, tunnel en plastique, boîte d'élément 

électrique pour réseaux en boite 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 40 

244 Hornby en O lot d’éléments de réseaux dont signaux de voies en BO boites d’éléments électriques pour 

réseaux, éclairage fils ….. 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 40 

245 Hornby en O lot d’éléments de réseaux dont signaux de voies signal disque en BO, lampes, matériel 

d’électrification…… 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 50 

246 Meccano divers pièces dont moteurs à ressort en boîte, machine à vapeur et un moteur électrique. On y 

joint des pièces de machine à vapeur d'autres marques 
V  Expert : AUFFRET Murielle 10 / 20 

247 Meccano moteurs à ressort en boite 5 pièces on y joint 2 éléments et divers pièces de jouet sa monter on 

y joint une boite complémentaire Meccano 
V  Expert : AUFFRET Murielle 15 / 20 

248 Spirou construit boîte n°1 et 2 en état d'usage et incomplète 
V  Expert : AUFFRET Murielle 10 / 20 
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Lot Désignation Estimation 
249 Lot de miniatures au 1/43 série atlas Spirou et Fantasio dans leurs boîtes d'origine 5 pièces dont 2 cv  le 

gorille a bonne mine très détériorée 
V  Expert : AUFFRET Murielle 20 / 40 

250 Lot de miniatures au 1/43 série atlas Spirou et Fantasio dans leurs boîtes d'origine 5 pièces dont Turbo 

rhino 1 
V  Expert : AUFFRET Murielle 25 / 50 

251 Lot de miniatures au 1/43 série atlas Spirou et Fantasio dans leurs boîtes d'origine 5 pièces dont la Simca 

vedette Marly ambulance 
V  Expert : AUFFRET Murielle 25 / 50 

252 Lot de miniatures au 1/43 série atlas Spirou et Fantasio dans leurs boîtes d'origine 5 pièces dont 2 cv le 

gorille a bonne mine très détériorée 
V  Expert : AUFFRET Murielle 20 / 40 

253 Lot de miniatures au 1/43 série Atlas Spirou et Fantasio dans leurs boîtes d'origine 5 pièces dont jaguar 

xk 
V  Expert : AUFFRET Murielle 25 / 50 

254 Lot de miniatures au 1/43ème série Atlas en voiture Tintin sans sur boîte carton en coffret cristal certain 

véhicules avec détériorations mais pour la plupart en bel état 23 pièces. On y joint un fort lot de 

certificats 
V  Expert : AUFFRET Murielle 40 / 60 

255 Série les voitures de TINTIN au 1/24ème lot de 4 pièces état de neuf dont la 2 cv de l'affaire Tournesol, 

l'Amilcar de soviets 
V  Expert : AUFFRET Murielle 40 / 80 

256 Fort lot de cartes postales de bel état d'usage à état d'usage FLOCK- INDUS environs 100 pièces cartes 

postales floquées (avec des zones en feutrine) éditées dans les années 60 Franquin. 
V  Expert : AUFFRET Murielle 50 / 80 

257 Lot de12 boites de jouet playtive de lidl ASTERIX certaines neuves jamais ouvertes. On y joint un lot de 

peluches Astérix neuves avec leurs étiquettes 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 40 

258 6 Plaques métal représentant Lucky Luke en état d'usages. Taille 39 x 59 cm 
V  Expert : AUFFRET Murielle 15 / 30 

259 Lot de miniatures au 1/43 série atlas Spirou et Fantasio dans leurs boîtes d'origine 5 pièces dont Turbot-

Rhino 1….. bel état 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 50 

260 Série les voitures de TINTIN au 1/24ème lot de 4 pièces état de neuf dont la Ford T…. 
V  Expert : AUFFRET Murielle 20 / 40 

261 Michel Vaillant miniatures au 1/4èeme 3 pièces sous blister de la série Atlas 
V  Expert : AUFFRET Murielle 15 / 20 

262 Miniatures au 1/43ème Les petits utilitaires français de 1950/60 éditions Atlas 5 pièces en bel état et en 

boîtes 
V  Expert : AUFFRET Murielle 20 / 40 

263 Miniatures au 1/43 ème Les petits utilitaires Corgi collection héritage 4 pièces bel état 

V  Expert : AUFFRET Murielle 20 / 40 
263.1 Corgi collection héritage Edition limitée 1/43e en boîte d'origine lot de 4 véhicules Renault 1000 kilos 

dont : Royal Mint, Gondolo, chicorée willot, et brigade des sapeurs-pompiers de Paris 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 60 

264 Miniatures au 1/43ème Corgi collection héritage édition limitée 3 pièces en boîte d'origine bel état on y 

joint en boite cristal l'estafette BANANIA 
V  Expert : AUFFRET Murielle 20 / 40 

265 Miniatures au 1/43ème SERIE Atlas en voiture Tintin avec boîte cristal et sur boîte carton 11 pièces bel 

état 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 50 

266 Miniatures au 1/43ème en boîtes d'origine dont Norev haute-fidélité  série presse 2 cv au total 7 pièces 

V  Expert : AUFFRET Murielle 10 / 20 
267 Miniatures au 1/43ème récentes en boîtes dont Citroën 500kg miniature d'exception etc… on y joint de 

miniature sous blister au total 6 pièces 
V  Expert : AUFFRET Murielle 20 / 40 

268 Miniatures au 1/43ème  Corgi 1916 – 1991 coffret 75 ans avec 2 autobus bel état mais coffret très 

détérioré et CIJ norev le coffret Ford et Studbaker, avec 4 pièces dont laitier bel état 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 40 

269 Lot de 3 livres sur les jouets dont : Étienne Flamant les jouets agricoles, les jouets Renault CIJ et les jouets 

en zamac (carnets du collectionneur) et bel état d'usage 
V  Expert : AUFFRET Murielle 20 / 40 

271 Bloc de timbres Tintin, une boîte vide puzzle Tintin édition et un lot de 6 mouchoirs de cholet imprimés 

de décors des aventures de Tintin 
V  Expert : AUFFRET Murielle 20 / 40 
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Lot Désignation Estimation 
272 Exceptionnel lot de 6 puzzles des années 50 Tintin série le timbre tintin T'offre des cadeaux qui suis-je ? 

certains complets d'autre non fait 
V  Expert : AUFFRET Murielle 100 / 200 

273 Lot d’avion tintin hachette avec figurine au total 12 pièces sans boites 
V  Expert : AUFFRET Murielle 50 / 80 

274 Lot d'avions Tintin Hachette avec figurines au total 12 pièces sans boîtes. À signaler la fusée d'objectif 

lune accident au nez 
V  Expert : AUFFRET Murielle 40 / 80 

275 Lot d'avion tintin hachette avec figurine au total 11 pièces sans boites à signaler un accident à 

l'hydravion américain 
V  Expert : AUFFRET Murielle 40 / 80 

276 Lot d'avions Tintin Hachette avec figurines au total 7 pièces sans boîtes. À signaler un accident au socle 

de l'avion de la police allemande 
V  Expert : AUFFRET Murielle 20 / 40 

277 Lucky Luke lot comprenant 4 pièces : playstoy figurine 18 cm, une bobine de film, et 2 jeux 
V  Expert : AUFFRET Murielle 10 / 15 

278 Lucky Luke figurines atlas 2003 12 pièces en bel état d'usage 
V  Expert : AUFFRET Murielle 20 / 40 

279 Lucky Luke figurines Atlas 2003, 19 pièces en bel état d'usage 
V  Expert : AUFFRET Murielle 40 / 60 

280 Astérix figurines dont parti de jeu d'échec attention certaines figurines sont accidentées. On y joint le 

classeur le village d'Astérix et 3 figurines sous blister 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 60 

281 Lot de puzzles dont les 3 petits cochons, la France complet ?, la ferme complet ? et les proverbe de JIMMY 

de Roger Edam illustrateur 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 40 

282 Meccano lot de planches de présentations roues et rouages 3 pièces. On y joint Meccano Spare Part la 

planche de présentation des pièces Meccano 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 50 

283 Meccano carton contenant des pièces et boites récentes 4 pièces dont certaines bel état on y joint 

construisez la grue … sous blister on y joint la boite 4065 état d’usage 

V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 50 
284 Meccano construction d'avion boîte n°1 semble complète en bel état 

V  Expert : AUFFRET Murielle 80 / 120 
284.1 MECANO LTD Constructeur d’avions boite 00 incomplet pour pièces 

V  Expert : AUFFRET Murielle 20 / 40 
285 Meccano très fort lot comprenant vis, écrous, calandre de voiture, moteurs, roue, rouages le tout de 

diverses époques 
V  Expert : AUFFRET Murielle 50 / 100 

286 Trix construction métal 2 boîtes en bel état T38 et medium 
V  Expert : AUFFRET Murielle 20 / 40 

287 Standard LR jouet de construction avec manuel d’instruction 3 boites bel état 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 50 

288 Constructor jouet mécanique au multiples combinaisons boite n°2bis avec un catalogue supplémentaire 
V  Expert : AUFFRET Murielle 15 / 20 

289 Meccano boîte des années 50 ,5 boîtes dont 3a complète les autres non 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 40 

290 Meccano 4 boîtes des années 60 dont boîte 1 et 2, la boîte 3a semble complète et on y joint des catalogues 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 40 

291 Meccano des années 60/70, 4 boîtes dont certaines en bel état d'autres en état d'usages 
V  Expert : AUFFRET Murielle 20 / 40 

292 Lot de livres sur les jouets : train jouets de collection de Clive LAMMING, les jouet meccano dans les 

années 1930 neuf et The Art of Hornby 
V  Expert : AUFFRET Murielle 20 / 40 

293 Lot de livres sur les jouets : les jouets CR en état d'usage, la passion des jouets, Along Hornby Lines. 

V  Expert : AUFFRET Murielle 15 / 30 
294 Grand jeux planche collée sur bois en état d'usage 60 x 60 JL cycliste round avec jetons et notice 

restaurée 
V  Expert : AUFFRET Murielle 40 / 80 

295 JEP le grand livre 1902/1968 de chez MAEGHT et Jep 1902/1964 clive Lamming 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 40 

296 Lot de jouets anciens comprenant : tracteur baby les jouets agraires de jouef, un album n°7TEM avion de 

papier à construire et un album des maisons de France maison à construire en papier 
V  Expert : AUFFRET Murielle 20 / 40 
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Lot Désignation Estimation 
297 Collection Plastoy le mini jeux d'échecs ASTERIX en boîte ref 503, une boîte métal Astérix, une figurine 

Scaramouche « Lucien » bande dessinée Dupuis, et un petit bateau mécanique Popeye 
V  Expert : AUFFRET Murielle 30 / 50 

 
Possibilité de payer par carte bleue, virement, chèque certifié ou chèque avec lettre accréditive de banque, espèces (jusqu’à 1000 € frais compris). Garanties de 
paiement exigées pour tout paiement au-dessus de 1000 € de facture. En cas de paiement par chèque non certifié, la délivrance des matériels pourra être différée 
jusqu’à encaissement. 2 pièces d’identité personnelles en cours de validité exigées pour tout acheteur.  
L’étude ne prend pas de paiement par carte bleue à distance.  
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acquis le ou les matériels.  
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boxes de Montauban (TEL : 05.82.73.04.00 ou 07.72.28.65.46 - mbe2795@mbefrance.fr) 
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L'étude ne s'occupe pas des changements de cartes grises. Les documents (carte grise ou fiche d'identification) seront donnés aux acheteurs accompagnés des 
certificats de vente. Il est recommandé aux acheteurs de ce rendre dans un magasin spécialisé pour effectuer les changements de cartes grises. 
Conditions TEMIS :  
« Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé après de Gers Gascogne Enchères / Etude de Me Anne-Laure ANGLEZIO ou ayant fait l’objet d’un retard de 
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registre du commerce et des sociétés de Paris sous le numéro 437 868 425.  
Le Fichier TEMIS peut être consulté par tous les structures de vente aux enchères opérant en France abonnées à ce service. La liste des abonnés au Service 
TEMIS est consultable sur le site www.interencheres.com, menu « Acheter aux enchères », rubrique « Les commissaires-priseurs ».  
L’inscription au Fichier TEMIS pourra avoir pour conséquence de limiter la capacité d’enchérir de l’enchérisseur auprès des Professionnels Abonnés au 
service TEMIS. Elle entraîne par ailleurs la suspension temporaire de l’accès au service « Live » de la plateforme www.interencheres.com gérée par CPM, 
conformément aux conditions générales d’utilisation de cette plateforme.  
Dans le cas où un enchérisseur est inscrit au Fichier TEMIS, Gers Gascogne Enchères / Etude de Me Anne-Laure ANGLEZIO pourra conditionner l’accès aux 
ventes aux enchères qu’elle organise à l’utilisation de moyens de paiement ou garanties spécifiques ou refuser temporairement  la participation de 
l’Enchérisseur aux ventes aux enchères pour lesquelles ces garanties ne peuvent être mises en oeuvre.  
Les enchérisseurs souhaitant savoir s’ils font l’objet d’une inscription au Fichier TEMIS, contester leur inscription ou exercer les droits d’accès, de 
rectification, d’effacement, de limitation, d’opposition dont ils disposent en application de la législation applicable en matière de protection des données 
personnelles, peuvent adresser leurs demandes par écrit en justifiant de leur identité par la production d’une copie d’une pièce d’identité :  
- Pour les inscriptions réalisées par Gers Gascogne Enchères / Etude de Me Anne-Laure ANGLEZIO : par écrit auprès de Gers Gascogne Enchères / 
Etude de Me Anne-Laure ANGLEZIO, 129 rue Victor Hugo – 32000 AUCH,  
- Pour les inscriptions réalisées par d’autres Professionnels Abonnés : par écrit auprès de Commissaires-Priseurs Multimédia 37 rue de Châteaudun, 
75009 Paris ou par e-mail contact@temis.auction.  
L’Enchérisseur dispose également du droit de saisir la Commission nationale de l’informatique et des libertés (CNIL) [3 Place de Fontenoy - TSA 80715 - 
75334 PARIS CEDEX 07, www.cnil.fr] d’une réclamation concernant son inscription au Fichier TEMIS.  
Pour en savoir plus sur le Fichier TEMIS, l’enchérisseur est invité à consulter nos conditions générales de ventes.  
Les notifications importantes relatives aux suites de l’adjudication seront adressées à l’adresse e-mail et/ou a l’adresse postale déclarée par 
l’enchérisseur auprès de la structure lors de l’adjudication. L’enchérisseur doit informer Gers Gascogne Enchères / Etude de Me Anne-Laure 
ANGLEZIO de tout changement concernant ses coordonnées de contact. » 
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